



EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA I AO EDITAL Nº 001/2021

A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social do Município de São Lourenço/MG, torna pública a Errata ao Edital do Processo Seletivo Simplificado 001/2021, conforme as seguintes disposições:

Onde se lê:

3.7 - Possuir no mínimo 03 (três) anos de formação na área.

Leia -se:

3.7 - Possuir no mínimo 02 (dois) anos de formação na área.

Marcel Carvalho

Secretário Municipal de Desenvolvimento Social